

七年助力结正果，横渡赛事获升级

“双举”与刘公岛赛事亮相央视

“央视4套国际频道刚刚报道了2018横渡刘公岛海湾公开赛，连续7年赞助赛事的双举海参也跟着在央视亮了一把相，随着赛事升级为国际赛事，威海刺参也随之扬名世界，这是一次共赢的合作，也是城市形象与本地产品宣传推广的经典范例！”8月26日19时半，刚刚从央视看到这则报道的市民张先生兴奋地给本报热线打来电话表示。他说，我们威海市民家门口的比赛能发展提升为国际游泳邀请赛，这是威海的骄傲，当然也离不开像双举海参这样热心体育事业的企业大力支持。双举海参在连续7年为横渡刘公岛赛事提供赞助，每次比赛都在现场准备地道的威海刺参，为参赛选手加油助力。

为打响威海刺参品牌，威海知名海参品牌——双举海参的创始人李双举先生会抓住一切时机宣传威海刺参。今年伊始，双举海参发起成立威海刺参会客厅，旨在宣传推介“威海刺参”品牌，为提升威海特产以及城市知名度贡献力量，为威海打造国际化城市加油助力。威海刺参会客厅定期或不定期“请进来”，邀请国际友人、文化名人、企业家、大学生等，品尝红烧肉炖海参、海参槐树花包子等美食，通过参观考察、座谈研讨等形式，集中推介“威海刺参”品牌，请他们为“威海刺参”品

牌打造出谋划策，提升“威海刺参”在国内外的影响力，助推“威海刺参”走向世界舞台。“威海刺参会客厅”还经常“走出去”，通过助学、助残、开展公益活动等形式扶危济困，帮助弱势群体，助力精准扶贫，为社会和谐贡献力量，同时彰显“威海刺参”的公益价值。

今年威海刺参会客厅更是史无前例地迎来了参加2018横渡刘公岛海湾公开赛的千名泳士搏击风浪、畅游大海，这次经央视4套国际频道予以报道，威海刺参的品牌价值得到了进一步地彰显。

记者同张先生通完电话后，随即同双举海参总经理李双举先生取得联系。他在电话中接受采访时喜不自禁地说：“央视的报道，我刚刚也看到了，我非常振奋，深受鼓舞！”他认为，自己能够连续7年赞助赛事，亲身感受到了这项群众体育赛事的蓬勃发展，十分荣幸。“今年参赛人数达到了千人之多，更是发展成为国际性赛事，产生出国际影响力，而双举海参也通过横渡刘公岛海湾这项赛事，收获了品牌的发展啊！”李双举高兴地表示，如今，经过央视这样的报道，威海刺参一定会及早端上世界更多家庭的餐桌，威海刺参品牌定会声名远扬世界，威海刺参旗帜定会飘扬在世界人民心中！

(于新平 文 姚威 图)



央视国际频道报道2018横渡刘公岛海湾国际游泳邀请赛。



“威海刺参”品牌大旗飘扬在2018横渡刘公岛海湾国际游泳邀请赛现场。

神雕山野生动物园第一只长颈鹿宝宝诞生了

本报威海8月29日讯(记者连宁燕) 2018年8月28日下午四点，威海西霞口神雕山野生动物园非洲区的长颈鹿念念在经历了漫长的四小时，分娩出园区第一只长颈鹿宝宝。

奇特的出生方式——站着生出小长颈鹿

连睡觉都基本靠站着的长颈鹿，生产时会是什么样子呢？你可能已经猜到了，没错，也是站着生出小长颈鹿哦！据长颈鹿的饲养员孟现云介绍，怀孕14个多月的念念生产当日基本没有什么食欲，发现情况异常的孟现云就将念念留在室内圈舍，并叫来了园区兽医进行留圈观察。中午过后，念念开始了漫长的分娩，小长颈鹿先是露出两只蹄子，在分娩的最后，直接从念念的肚子里滑落到工作人员事先铺好的厚厚的稻草“婴儿床”上。

大排场——7个保姆看护+2名私人医生

出生后的小长颈鹿，并没有很快站起来。不过，单看动物园给念念配备的分娩团队，应该是万分重视。念念的贴身饲养员、园区主任、经理、兽医等9名园区工作人员，这个阵容可是不一般了。从念念生产当日下午，工作人员们就一直通过监控无缝观察小长颈鹿的状态。虽然是园区第一次生产长颈鹿，但园区的工作人员早就事先和有经验的省内外园区进行了细致的咨询、学习，做足了准

备。不过小长颈鹿刚出生后，一直没有反映，还是让监控前的工作人员大大捏了把汗。终于，在经历了3小时20分，小长颈鹿第一次站立起来。刚出生的小长颈鹿如同婴孩一样，柔软无力，短暂站立，就会趴在稻草上休息。

就是帅——出生就是1米8的大长腿帅哥

身为长颈鹿，即使刚出生，也是要自己站着吃奶的，高富帅也是有代价的。因为念念就是4米8的大长腿，如果不自己站起来，怎么能够着吃奶呢？好在小长颈鹿遗传了念念的好基因，刚出生就是1米8的大高个儿，站直了刚好能吃上奶。出生后的小长颈鹿在晚上11点多终于吃上奶，让监控前的工作人员一直紧张的神经终于能暂时放松下来。小长颈鹿吃上奶后，精神不错，大眼睛、细高个，两只小耳朵时不时的煽动，十足的万人迷帅哥范儿。

目前，6岁的念念母凭子贵，身价倍增，坐拥9人私人看护团，已经开始享受最高规格的坐月子待遇了，每餐享受特制的月子餐也是营养搭配均衡，种类丰富的西瓜、胡萝卜、芹菜、油麦菜等水果蔬菜自不在话下，还有营养丰富的红糖小米粥，另外配备益母草颗粒、多维元素片等药物帮助念念产后修复。据园区兽医孟庆甲介绍，目前小长颈鹿的状态很良好，也比较稳定，相信不久之后便可以和大家见面了。

